

ПРОТОКОЛ
заседания Общественного совета
муниципального района «Княжпогостский»

от 29 ноября 2022 года

г. Емва

зал заседаний администрации района, 17.30 час.

Присутствуют:

Нофит Е.Ю. – Председатель Общественного совета;
Бережник Е.Н. – заместитель Председателя Общественного совета.

Члены Общественного совета:

Матыкин В.Н., Можегов В.Н., Дубенчук И.В., Исаева А.И., Сокольников О.Б.,
Люосев А.Г.

Отсутствуют:

Каика А.Н. – отпуск с выездом за пределы города;
Дуб А.В. – выезд за пределы города;
Смирнова А.Н. – больничный;
Кашекина Л.Б. – по невыясненной причине.

Кворум имеется.

Приглашённые:

Немчинов А.Л. – глава муниципального района «Княжпогостский» -
руководитель администрации;

Ховрин М.В. – первый заместитель руководителя администрации
муниципального района «Княжпогостский»;

Сакулина С.Е. – заместитель руководителя администрации
муниципального района «Княжпогостский»;

Смирнягина И.В. – заведующий отделом по вопросам местного
самоуправления администрации муниципального района «Княжпогостский»;

Кузиванов А.И. – начальник управления муниципального хозяйства;

Шахов В.В. – руководитель администрации городского поселения
«Емва».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проведении работы по ликвидации несанкционированных свалок;
2. О благоустройстве городских и сельских поселений района;
3. Реализация программы «Комфортная городская среда».
4. Безопасность детства в зимний период.
5. Разное.

Нофит Е.Ю.:

- Довела до сведения членов Общественного совета , что в соответствии с постановлением администрации МР «Княжпогостский» от 25.11.2022 №509 в состав совета введены:

1. Дуб Андрей Васильевич- индивидуальный предприниматель;
2. Исаева Анна Ибрагимовна- учитель СОШ №2;
3. Сокольников Олег Борисович- директор МБУ «Центр хозяйственно-технического обеспечения» (ЦХТО).

Выведены:

1. Кузнецова Евгения Викторовна.

- Вручила благодарственные письма от Общественной палаты Республики Коми членам Общественного совета- Можегову В.Н. и Матыкину В.Н , за работу в качестве наблюдателей при проведении выборов в сентябре 2022г.

По первому вопросу слушали:

Кузиванова А.И. – который рассказал о том, что на территории муниципального района «Княжпогостский» имеется 5 несанкционированных свалок. Из которых – 2 несанкционированные свалки около города Емва, 2- в с. Серегово, в Лялях и одна несанкционированная свалка на территории сельского поселения «Туръя». В 2022 году с целью ликвидации данных несанкционированных свалок были заключены договоры с подрядчиком - производственная компания «СВС», которая осуществляет ликвидацию мусора на безвозмездной основе. Договор заключен до 31 декабря 2022 года, после его окончания, договор будет пролонгирован. Работа в данном направлении будет продолжена. Главами сельских поселений тоже проводится работа по выявлению и ликвидации несанкционированных свалок.

Нофит Е.Ю. задала уточняющий вопрос о местонахождении несанкционированных свалок.

Кузиванов А.И. пояснил, что несанкционированные свалки находятся возле бывшего полигона ТБО, напротив д. Половники, возле карьера. На следующий год в бюджете предусмотрены денежные средства на ликвидацию этих свалок.

Шахов В.В. рассказал, что с августа 2022 года на территории городского поселения «Емва» региональным оператором Севера, начались мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок с мест размещения ТКО на полигон в с. Айкино. На сегодняшний день ликвидировано и вывезено на полигон порядка 370 кубометров мусора со 12 свалок, в том числе: с улиц Калинина, Сенюкова, Московской, Ленинградской. До конца текущего года планируется вывести порядка еще 230 кубов мусора.

По результатам вывоза на каждую свалку составляется акт «о ликвидации мест несанкционированных свалок». Кроме того, в рамках проекта «Народный бюджет» при обустройстве контейнерных площадок были ликвидированы еще несколько несанкционированных свалок.

В с. Княжпогост образовалась несанкционированная свалка, которую администрация городского поселения «Емва» собиралась ликвидировать, но,

когда подрядчик приступил к работам, выяснилось, что устранить данную свалку за один раз невозможно из-за большого объема мусора.

Нофит Е.Ю. задала уточняющий вопрос, достаточно ли осуществляется финансирование для устранения несанкционированных свалок и сколько средств и времени необходимо.

Шахов В.В. ответил, что если к данному вопросу подходить регулярно, то для поддержания чистоты финансирования достаточно.

Нофит Е.Ю. поинтересоваласьвозит ли кто-то на несанкционированные свалки новый мусор и как найти тех, кто продолжает загрязнять природу. Проводится ли совместная работа с правоохранительными органами по поиску нарушителей.

Шахов В.В. рассказал, что люди продолжают вывозить мусор. Летом 2022 года охрана природы довела информацию до администрации городского поселения «Емва», что сейчас есть возможность наказывать лиц, но для этого нужно произвести фото-фиксацию. На будущее встает вопрос об установке камер уличного видеонаблюдения в местах образования несанкционированных свалок. Администрацией городского поселения «Емва» совместно с правоохранительными органами был совместный рейд по местам свалок, который не дал результата.

По второму вопросу слушали:

Кузиванова А.И. который рассказал, что благоустройство сельских поселений происходит, в основном, за счет программы «Народный бюджет». Большая часть средств уходит на реконструирование колодцев, спортивных площадок. Также администрациями сельских поселений регулярно проводятся субботники.

Администрацией муниципального района «Княжпогостский» была произведена работа по уличному освещению в с. Серегово, д. Половниках, с. Шошке. На 2023 год в с. Шошка запланировано строительство остановки.

Матыкин В.Н. поинтересовался о ремонте дорожного покрытия моста в местечке Газью.

Кузиванов А.И. пояснил, что данный мост имеет республиканское значение, и поэтому денежные средства из местного бюджета на его ремонт не выделяются.

Сакулина С.Е. рассказала, что за счет республиканских средств будет ремонтироваться данное дорожное покрытие, но пока имеется проблема с поиском подрядчика, так как на объявляемый аукцион никто не выходит.

Сакулина С.Е. дополнила доклад Кузиванова А.И. в том, что администрациями сельских поселений была проведена большая работа по электронной паспортизации и благоустройству кладбищ участников Великой Отечественной войны. А также своими силами осуществляется снос ветхих зданий.

Шахов В.В. в продолжение доклада рассказал, что на территории городского поселения «Емва» в рамках проекта «Комфортная городская среда» было обустроено 2 общественные территории. Одна из них — это

тротуар через реку Кылтовку, по ул. Дзержинского, сюда вошла: установка бордюрного камня, благоустройство тротуара, установка пандуса, перила, а также устройство сети освещения декоративными фонарями и установка скамеек и урн. По второму проекту: тротуар по ул. Октябрьская и Совхозная, реализация проекта осуществлена в один этап. В дальнейшем планируется произвести замену светильников на светодиодные, установить дополнительные опоры. Для этих целей было заключено 2 муниципальных контракта.

В 2022 году в рамках программы «Народный бюджет» было реализовано 3 направления:

- Замена светильников на светодиодные по улице Дзержинского, на сегодняшний день работы выполнены. Старые светильники используются для освещения второстепенных улиц,

- Обустройство контейнерных площадок.

Дополнительно региональным оператором севера произведена замена пришедших в негодность контейнеров.

- Обустройство парапета и газонов в рамках проекта «Площадь искусств» на площади перед Детской школой искусств.

Сокольников О.Б. отметил, что новые контейнеры тоже поломаны

Кузиванов А.И. пояснил, что контейнеры ломаются подрядчиком при погрузке.

Шахов В.В. отметил, что полученные контейнеры, хоть и тоже б/у, но находятся в хорошем состоянии. Большую помощь оказывают осужденные, из исправительного центра, особенно при уборке мусора, вывозе несанкционированных свалок.

Нофит Е.Ю. поинтересовалась нельзя ли для очистки территории привлечь безработных, состоящих на учете в Центре занятости населения.

Шахов В.В. рассказал, что в этом году администрация городского поселения «Емва» обращалась в Центр занятости населения, но результата это не дало, так как требуется софинансирование на оплату труда, а управляющие компании отказались принимать безработных.

Сокольников О.Б. обратился с вопросом о замене светодиодных светильников на придомовых территориях.

Шахов В.В. ответил, что на придомовой территории замену осуществляют управляющие компании, но если придомовая территория подключена к городскому освещению, то администрация идет на встречу и производит замену светильников.

Нофит Е.Ю. попросила озвучить проекты, которые будут реализовываться в рамках программы «Народный бюджет» в 2023 году. И сколько из них прошло по благоустройству города.

Ховрин М.В. сообщил, что из 131 заявленного проекта прошли конкурсный отбор только 16 проектов и озвучил перечень.

Матыкин В.Н. обратился с вопросом к Кузиванову А.И. об устранении последствий после проведения газификации, а именно: привести дорожной покрытие, после прокладки труб в нормативное состояние.

Сакулина С.Е. пояснила, что это относится к обязательствам подрядчика- филиала ОАО «Газпром межрегионгаз Ухта». Так как программа газификации осуществляется на федеральном уровне, муниципалитет не может содействовать в приведении дорожного покрытия в нормативное состояние, но муниципалитет не подписывает акты выполненных работ, пока они не будут завершены.

Нофит Е.Ю. и Матыкин В.Н. рекомендовали провести работу с ОАО «Газпром межрегионгаз Ухта» о необходимости восстановления покрытия сразу после поэтапного завершения работ, не дожидаясь, когда будут полностью завершены работы, так как это может растянуться на годы.

По третьему вопросу слушали:

Шахова В.В. который рассказал, что в целях уменьшения травмоопасных мест на территории города предусматриваются различные мероприятия:

1. Замена 115 светильников на светодиодные в рамках программы «Народный бюджет»;
2. В рамках выполнения муниципального контракта в отношении автомобильных дорог, площадей, улиц, проездов, подрядчик приступил к отсыпке указанных мест песком.
3. В местах предполагаемых переходов через реку Вымь установлены таблички «Выход на лед запрещен»;
4. Направлено обращение в АО «КТЭК» с просьбой о проведении обходов для выявления открытых люков, колодцев.
5. Передвинуто включение на более раннее время уличного освещения.

Сокольников О.Б. обратил внимание, что участились жалобы население по поводу отсыпки тротуаров песком с солью.

Кузиванов. пояснил, что согласно установленному ГОСТу, тротуары солью не отсыпаются, только центральная дорога.

Нофит Е.Ю. задала вопрос о том, будет ли по программе «Комфортная городская среда» финансирование и в каком объеме.

Кузиванов А.И. ответил, что общая стоимость проекта на 2023 год городского поселения «Емва» составляет 5910000 руб. Будет обустроен парк семейного отдыха и обустроен тротуар по ул. Октябрьская и ул. Совхозная.

По четвертому вопросу слушали:

Ховрина М.В. который дал информацию о том, что 1 декабря 2022 года будет проходить большое совещание, участниками которого будут представители всех надзорных органов. На данном совещании будут обсуждаться вопросы, касающиеся безопасности детства в зимний период.

Нофит Е.Ю. рассказала, что через Общественную палату РК поступило письмо от Уполномоченного Российской Федерации по правам ребенка, о том, что проводится акция «Безопасное детство». Основными задачами акции являются:

1. Информирование детей и родителей о нормах безопасного поведения;
2. Мониторинги безопасности объектов инфраструктуры, проверки территорий зданий и сооружений, представляющих потенциальную угрозу жизни и здоровью детей.
3. Содействие организованной занятости детей полезными видами деятельности.

Ховрин М.В. пояснил, что у администрации муниципального района «Княжпогостский» имеется перечень опасных мест, данный перечень доведен до ответственных лиц, контроль осуществляется управлением образования и правоохранительными органами.

По пятому вопросу слушали:

Нофит Е.Ю. которая ознакомила членов Общественного совета с информацией о том, что:

16 ноября состоялся Гражданский форум Республики Коми, «Консолидация гражданского общества вокруг идеи развития республики», на котором общественники с разных районов делились опытом и предложила рассмотреть некоторые вопросы, которые можно включить в работу Общественного совета, а это:

1. Создание группы Общественного совета в социальной сети «ВКонтакте»;

2. Привлечение в состав совета представителей молодёжных и других общественных организаций, которые находятся на территории района, общественных советов региональных организаций, работающих в районе, и которые пока не принимают участие в общественном совете района.

3. Рассказала о встрече Главы муниципального района с общественниками, после которой в адрес Общественного совета поступили предложения от Киселевой Оксаны Анатольевны по благоустройству города.

4. Довела до сведения Общественного совета информацию о том, что сейчас прорабатывается вопрос о внесении изменений в нормативный акт с целью изменения статуса Общественных советов на Общественные палаты муниципальных образований.

5. Проинформировала об акциях «Подари ребенку Новый год» и «Сила добра» по сбору сладких призов для детей из малообеспеченных семей и детей, которые находятся в лечебных учреждениях Республики Коми, в т.ч. и в Княжпогостской ЦРБ и предложила членам совета организовать участие в акциях по месту работы.

6. Довела до сведения совета ответы Общественной палаты Республики Коми и организаций, которым Общественным советом района были направлены письма по проблемным вопросам, рассмотренным на заседании совета в марте 2022г., в том числе по вопросам обеспечения кадрами отраслей здравоохранения, образования и культуры, по закреплению муниципального специализированного жилого фонда за Княжпогостской ЦРБ, по

лекарственному обеспечению, по помощи инвалидам в посещении врачей поликлиники.

РЕШИЛИ:

По первому вопросу:

1. Рекомендовать администрации ГП «Емва» проработать вопрос совместно с правоохранительными органами о патрулировании мест несанкционированных свалок.

Срок исполнения: до 30 января 2023 г.

2. Управлению муниципального хозяйства администрации:

Привлечь внимание жителей города и района к проблеме несанкционированных свалок и призвать граждан проводить фото и видео фиксацию при выявлении фактов сброса мусора в неустановленных местах, а также доводить информацию до населения в социальных сетях о проводимых мероприятиях и о том, что проблема остается актуальной по вине граждан, которые продолжают устраивать несанкционированные свалки.

Срок исполнения: до 20 января 2023 г.;

затем- по мере проведения мероприятий

По второму вопросу:

Администрации ГП «Емва»

1. Провести претензионную работу в отношении филиала ОАО «Газпром межрегионгаз Ухта» по приведению дорожного покрытия в нормативное состояние после прокладки труб, поэтапно, не дожидаясь окончания выполнения всей программы.

Срок исполнения: до 01.06.2023г. ;

затем- сразу после завершения очередного этапа работ.

2. Продолжить работу с управляющими компаниями и центром занятости населения по вовлечению безработных граждан в уборку и благоустройство территорий города

Срок исполнения: до 30.01.2023г., затем- ежемесячно

3. Привести к безопасному техническому состоянию детские игровые площадки, которые не находятся на территории жилых домов, а это: в местечке «Мини парк» и рядом с Детской школой искусств. Изыскать средства на эти цели для выполнения работ в летний период 2023 года.

По третьему вопросу:

Администрации ГП «Емва»

1. Продолжить работу в рамках программы «Комфортная городская среда» в 2023 году и реализовать запланированные мероприятия в полном объёме;

По четвертому вопросу:

1. Принять к сведению информацию М.В. Ховрина, запланировать рассмотрение вопроса по безопасности детства в зимний период на заседании Общественного совета в январе 2023 года.

2. Администрации МР «Княжпогостский» рекомендовать привлекать Общественный совет для участия в совещаниях и мероприятиях, имеющих большое значение, в части вопроса о безопасности детства и в рассмотрении принимаемых нормативных документов касающихся большинства граждан района.

По пятому вопросу:

Членам Общественного совета:

1. Принять к сведению информацию.
2. Проработать предложения по пятому вопросу в целях более эффективной работы совета.
3. Принять участие в акциях «Подари ребенку Новый год» и «Сила добра» для детей из малообеспеченных семей и больных детей, находящихся на лечении в ЦРБ.

Председатель Общественного совета



Е.Ю. Нофит